JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/laboratornaya-rabota/440005

Tun paboTbl: JlTabopaTopHas paboTa

MpepmeT: MexaHukKa

padnk «IKcnepnMeHTasibHasa 3aBUCMMOCTb Kl OT 4acToThbl BpalleHUs ABUraTesis» rnpu 3Ha4eHUmM TOPMO3HOIro
MoMeHTa T2 33 HmM.

padmk «dKkcnepnMeHTasbHasa 3aBUCMMOCTb Kl oT TOPMO3HOro MOMeHTa T2 1 BA3KOCTb Machaa (napameTpa,
YyKa3aHHOro B cneumnasbHOM BOMNPOCE)».

AHanuTu4eckoe onpegeneHmne opmeHTUPoOBOYHOro 3HavyeHna KL peaykropa

n=n_3"k n_.n"~m=[0,98[0"3-00,995[1"3=0,927, (1)

rae k - yncno 3auenneHnn B nepepaye;

M - YXUCJI0 Nap NOALWNMHUKOB B Mepeaaye;

n_3"k - KMMO ogHoro 3auenneHus;

n_n~m - KMNQ ogHon napbl NOALWNNHNKOB.

KMJM penyktopa C y4eTOM KOHKPETHbIX NMapaMeTpoB:

n=n_3"10n_3"1'n0.n"m-n_r~I:n_rll, (2)

roe KM nepBon n BTOPOW CTyNeHeENn:

n_3"1=1-0,2:(z_ 1+02[] 2)/(z_1- z 2 )=1-0,2:(33+63)/(33:63)=0,99; (3)

n_371=1-0.2:(z_1"*+ z 27%)/(z_17* 2 27* )=1-0,2 (23+46)/(23:46)=0,986. (4)

KMQ, ncnbiTbiBalOLWWIA rMapaBandyeckmne notepu B Nepson U BTOPON CTyNeHAX:

n_r~1=1-(0,04 - d_ wl-0bQ /T 1 vV((2-0VO 1 vz 1+ z 2))=1-7,7=6,7; (5)

n_r~N=1-(0,04 -0dQ w1™*Ob INAT_17*)-V((2 -OVO 1™* v)/(z_1™*+ z 27*))=1-4=3. (6)

30ecCb KpyTSALWMe MOMEHThl Ha LWeCTepHAX:

T 17*=T TopM-(z_1"*)/(z_ 27* );T _TopMm=17,24 (7)

T 1=T 1%z 1/z 2 ;T 17*=8,62 . (8)

Ha4vanbHble AnameTpbl LLeCTepeH:

d wl=(2-a w)/(z_1+ z 2 )=0,85; (9)

d wl™*=(2 -Jaw)/(z_ 1"*+ z 27*)=1,51. (10)

OKpY>XHble CKOPOCTKY B 3aLenneHnu:

V_1=(m-n_17* d_wl”~*)/(60 -1000)=0,005, (11)

roe

n_1™*=n_1-z 1/z 2 =61,9. (12)

AHanM3 NoJly4eHHbIX pe3ysibTaTOB 1 BbIBOAbI B BUAE OTBETOB Ha C/eAytoLme BONpocChl:

Kak oTnnyatotca 3HaveHus KINO peaykTopa, Nosly4eHHble aHaJIMTUYEeCKU Mo pa3HbIM hopmyiam?

Mpwn nccneposanun KMNMO pegyktopa hakTopamu, T.e. mnapameTpaMuy CUCTEMbI KOTOPbIE OKa3blBalOT BAMSHNE Ha
n3MepsieMyto BeJINYNHY U MOryT LesieHanpaBieHHO N3MeHATbCS B NpoLecce 3KCnepnuMeHTa, ABASITCA MOMEHT
conpoTusneHnsa T2 Ha BbIXOAHOM BaJly M YacToTa BpallleHWs BXOAHOro Basla peayktopan 1.

3Ta 4acTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecam Bbl xotute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLUe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/laboratornaya-rabota/440005
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